

五月广东补栏情况小结：逐步恢复

五月份全国肉猪行情在数次国储中逐步走高，肉猪出栏价开始回到盈利水平，并拉动广东肉猪补栏行情。

其中猪苗补栏情况表现平稳。据新牧网抽样调查数据，猪苗商的销量环比稍稍下跌。总结原因如下：

1、五月肉猪行情回升，虽然养猪户对市场信心进一步恢复，但经过四月猪苗补栏的又一高潮，相比之下五月补栏量稍有下跌。

2、广东渐渐进入盛夏，气温高湿度大，此时补栏猪苗容易患病，风险大，增加了养猪户的忧虑，补栏积极性受打击。

虽然猪苗补栏有所下跌，但多方面因素提振猪苗价格，目前广东及周边产区30斤猪苗报价如下：湖南郴州 PIC 猪苗报440元/头-460元/头，江西正邦猪苗报450元/头-460元/头，广东四会江门一带猪苗报430元/头-450元/头。猪苗价格普遍有5%左右的增幅。

而后后备母猪的补栏情况却进一步走低。因过去数月养猪户接连亏损，严重打击后备母猪补栏信心。“之前卖的大猪都没赚钱，还怎么有钱补栏母猪！”江门一自繁自养的养户如是说。广东地区100斤后备母猪报1300元/头-1350元/头，环比有50元/头的下调。

值得一提的是，淘汰母猪的行情同样因肉猪行情上升有所上升，淘汰母猪价格上调至4.2元/斤-4.5元/斤，较上月有0.1元/斤的涨幅。

新牧网综合分析：肉猪消费在五月开始进入旺季，预计未来三个月猪价将不会再跌至成本线附近，养猪户的补栏信心有望继续向好。（凌觉歌）